
Næstved den 14. februar. 
 
Her følger referat fra et langt, men hyggeligt bestyrelsesmøde hos Morten i går hvor bestyrelsen var samlet. 
 

1. Formanden glædede sig til et par spændende sæsonafslutninger for både Østholdet og serie 1, der 
begge ligger med muligheder for oprykning. 
Til gengæld en lidt surmulende Kim hvad angår pointsstævner, hvor Toksværd vil have flyttet stævne 
fra den den 24. feb. til den 25. februar. Dur ikke, siger formanden og fastholder aftalt dato. 
 
Og så foreslår Kim inspireret af forslag fra Allan Bentsen, at unge spillere får et tilskud på 200 kr. til 
næste sæsons klubtur, men kun hvis de deltager i det kommende klubmesterskab.  
 
Kim kom direkte fra møde med HG’s hovedbestyrelse, der tilbyder os en plads i 
paraplyorganisationen. Både Formand og Brian mener, det er vigtigt at være en del af HG-familien, 
så hvis ellers det kan ske til en fornuftig pris, så siger bestyrelsen GO. 
HG ser gerne, at vi også skifter havn til HG bordtennis. Det kan de godt glemme, siger formanden, 
der ikke vil af med kvik-navnet. 

 
 

2. Økonomi ved kassereren.  
På trods af store udgifter på det sidste, så ser det ud til, at kvik slutter sæsonen 2023-24 på 
imponerende 335.000 kr., hvilket er et plus på 25.000 kr.  

Jeg fatter det ikke, siger Brian. Næsten lykkelig      
 
 

3. Aktionsliste. 
Vi har fået 19.000 kr. på kontoen for dækning af hærværk på fem borde. Hvilket er meget 
tilfredsstillende, hvorfor vi dropper politianmeldelse. Der er brugt 35.000 kr. for indkøbet. 
 
Forbedring af låseanordning til klub- og træningslokale. Se bestyrelsens roller og ansvar. 
 
Aftale omkring klubtræner-kursus i Bordtennis Danmark-regi. Brian og Peter, og muligvis Pernille på 
begynderkursus.  
 
Streaming, uddannelse i forbindelse med live TV-optagelse af hjemmekampe. Jacob, Kim og Michael 
tager plads på skolebænken. 
 
Problemer med genskær i træningslokalet. Vi afventer resultat af at dæmpe lyset med 100 lux. 
 
Salg af klubtrøjer. Sidste sending havde problemer med de påtrykte bogstaver, der faldt af efter 
første vask. Det drejer sig om 10 trøjer, som byttes uden beregning. Men vær lige opmærksom på, 
om endnu flere trøjer er defekte. 
 
Sandi har undersøgt, om vi kan få LAG-midler, og det kan vi desværre ikke. Med begrundelsen, at vi 
slet ikke kan komme i betragtning, fordi vi bor i byen. Men måske er der mulighed for at få dækket 
dele af klubtur til Ribe, hvis vi laver et budget.  
- Så skal vi ud at søge andre fonde, siger Morten.  

 
 



4. Forslag om, at suppleanter ikke deltager i bestyrelsesmøder, men kun indkaldes efter behov, hvis de 
melder emner ind før mødet, blev vedtaget. Brian og Kim tager en snak med suppleanten (Jensen) 
om det.  

 
 

5. Hvordan fastholder vi den glædelige tilgang af nybegyndere på ungdomssiden? 
Brian går i tænkeboks, og han har flere ideer, bl.a. med tilbud til spillerne om, at de kan blive 
udtaget til et Brøndbystævne i sommerferien, og Brian vil gerne inddrage de bedste 
ungdomsspillere som coach/hjælpere ved et eller flere stævner – måske i kombination med et par 
voksne.  
 
 

6. Morten har udarbejdet en plan for fordeling af bestyrelsens roller og ansvar. 
Se andetsteds. 
 
 

7. Trænerkontrakter/aftaler. 
Brian gjorde rede for sine tanker – og han har bestyrelsens opbakning. 
 
 

8. Afrunding af Ribeturen. 23 kvik-spillere var med til Ribe, og Brian kunne konstatere, at vi holdt os 
pænt inden for budgettet på 8000 kr.  

 
Vi har desværre haft et par episoder med dårlig opførsel ved holdturneringer. Brian tager hånd om 
det, og foreslår at vi på en tydelig måde synliggør, at vi ikke accepterer, at kvik-spillere har 
problemer med at tøjle temperamentet. F.eks. ved opslag og/eller påtrykt på kampsedlen. 
Og når det går ud over bander, borde og vægge, ja så skal det erstattes.  
 
Og så skal vi have indkaldt alle medlemmer til en arbejdsdag i klub og træningslokale. Formentlig en 
lørdag eller søndag fra kl. 8-13, hvor der skal males, laves hylder, skiftes plader, ting og sager 
opsættes og pokalerne pudses – gerne til tonerne af Raquel Rastennis “Her kommer mutter med 
kost og spand. (Formanden synger for) 
Brian og Michael finder dato og indkalder.  
 
Hilsen Langhorn 
 
 

 
 

 
 
 

 


